

МБОУ СОШ 6

Муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение «Средняя общеобразовательная школа №6»

Статья «Апрельские игры и занятия с детьми»

Материал подготовила:
воспитатель Миронова С.Е.

Серпухов 2023г.

Статья «Апрельские игры и занятия с детьми»

Посмотрим на праздничные дни апреля, придумаем идеи для интересного досуга вместе с детьми. Скучных месяцев не бывает: достаточно посмотреть на календари, увидеть, какие интересные есть праздники, и придумать игры и занятия, чтобы всей семье было интересно! Тематические игры помогут и в обучении детей: это повод познакомиться с новыми темами, узнать что-то новое. Этот список дел и праздников не привязан к определённому году - он подходит для апреля в любом году.

Апрель - международный гитарный месяц: узнайте, как научить детей играть на гитаре. Почему бы и нет? Кто знает, что в жизни пригодится... Если ребёнок ещё мал, в апреле ему можно подарить игрушечную детскую гитару, они неплохо звучат, и дети любят на них играть.

Игрушки-лягушки

Месяц лягушки: мало кто знает, но лягушка может стать хорошим питомцем для ребёнка. Можно изучить особенности ухода и содержания лягушек дома. Если вы не готовы завести террариум и настоящих лягушек, заведите хотя бы игрушечных!

Месяц начала дачного сезона: зажгите у ребёнка интерес к садоводству. Можно купить набор для детского домашнего огородничества, с семенами и горшочком, а также торфом - пусть малыш вырастит своё первое в жизни настоящее растение.

Для детей и взрослых рекомендуем наборы из серии ЭкоЧеловеки - они подходят в качестве подарка. ЭкоЧеловек – это керамическая фигурка Российского производства, сделанная вручную в Подмосковной мастерской. ЭкоЧеловеку можно вырастить зеленые волосы и сделать разнообразные прически.

Апрель - месяц юмора, не забудьте весело встретить 1 апреля! Идеи шуток, которые можно разыграть над детьми, читайте здесь.

Месяц математического образования. Месяц отчётов и информации, управления. Пригодятся дополнительные пособия математического образования, лабиринты, рекомендуем японскую серию Kimon. Разные уровни - от начального, для малышей, до пособий для школьников.

Месяц осознания стресса - откройте для себя способы, при помощи которых вы и ваш ребёнок можете справляться со стрессом. Первое здесь - это игрушки-антистрессы. С приятной на ощупь игрушкой (особенно если это большая игрушка-подушка) вы сможете отлично отдохнуть и набраться сил, а малыши будут весело играть с этими созданиями.

Второе избавление от стресса и усталости - раскраски арт-терапия, есть и другие способы, очень помогают игры и разные виды творчества.

Апрель: праздники и особые дни, которые можно отпраздновать вместе с ребёнком

Календарь на апрель - самые интересные праздники и идеи для того, как их можно отметить.

1 апреля: День смеха (День дурака). День смеха, шалостей и проделок. Лучший день в году для каждого ребёнка! В этот день всем обязательно полагается, как говорит Карлсон, "немножко пошалить"!

2 апреля: Международный день детской книги. Не пропустите этот праздник: он очень важен, чтобы напомнить ребёнку о важности книг. Приготовьте хорошие детские книги и посвятите этот день знакомству с ними.

3 апреля: День поиска радуги. Отправляйтесь на прогулку, если погода тому способствует, или просто рисуйте радугу!

4 апреля: День вранья. Немного странный праздник, но - тоже нужный. Ведь люди далеко не всегда говорят правду (иначе нам трудно было бы жить рядом друг с другом). Пользуясь возможностью поговорить с ребёнком о лжи, расскажите детям о причинно-следственной связи, о том, когда ложь может быть во благо, а когда врать не стоит ни в коем случае. Сыграйте в игру причин и следствий.

7 апреля: День без работы по дому и Всемирный день здоровья. Избегайте сегодня любой работы по дому, пообедайте с семьёй в кафе, гуляйте и отдыхайте. Познакомьтесь с историей и достижениями Всемирной организации здравоохранения.

8 апреля: рисуйте картины на День птиц. Чтобы было интереснее, поищите заранее хорошую книгу-энциклопедию птиц для ребёнка, чтобы познакомиться с птицами поближе.

9 апреля: День, название которому вы должны придумать сами. Используйте, например, книжку со списком имён, пусть ваш ребёнок сам выберет имя для этого дня.

10 апреля: день молодого писателя. Устройте литературный конкурс для детей. Помогите своему ребёнку узнать больше об использовании образного языка в письменной форме.

12 апреля: День космонавтики. Приготовьте книги о космосе, почитайте о Юрии Гагарине, придумайте поделки, которые можно сделать к этому прекрасному празднику, важному для всего человечества.

13 апреля: День эрудитов. Исследуйте слова, играйте в любые игры с буквами и словами, их очень много. Конечно, в этот день не обойтись без старого доброго "Эрудита". У вас дома нет такой игры? Надо купить!

14 апреля: Международный день минуты смеха и день "Посмотри на небо". Читайте комиксы в детских журналах, больше гуляйте.

18 апреля: Международный день жонглёра. Учитесь жонглировать с ребёнком, пускай и всего двумя шариками. Жонглирование отлично развивает координацию.

20 апреля: День похожих друг на друга. Придумайте (если у вас нет близнеца), с кем вы можете договориться одинаково одеться. Близнецы не настолько идентичны, как ребёнок может подумать, в этот день можно почитать об этом и узнать много интересного.

21 апреля: День детского сада. В этот день дарите в садик игрушки, книги! Если ваш ребёнок ещё не ходит в садик, почитайте вместе с ним книжки о детских садах (таких сегодня много - они рассказывают об игрушках, которые "пошли" в садик, и т.п.; например, Маша в детском саду).

22 апреля: День Земли. Очень важный праздник, о котором обязательно нужно помнить. Устройте арт-проект: как помочь детям Земли? В этот день можно придумать много игр и развивающих занятий - всё о нашей планете и её проблемах, а также о том, как эти проблемы можно решить. А можно купить глобус и рассматривать материки и океаны, учить новые слова и получать первые знания по географии.

Игрушки-пингвины

25 апреля: Всемирный день пингвина. Этот день связан с миграциями пингвинов. Они не летают, а ковыляют до своего назначения. Путешествуйте по своему дому, как пингвины, и купите игрушечных пингвинчиков!

27 апреля: День рассказывания историй. Играйте в игры с историями. У Лего есть целая серия, побуждающая детей говорить и придумывать истории - читайте подробнее о серии Lego Education. 28 апреля: День чтения стихов - здесь всё просто: учите стихи и декламируйте их. Для малыша достаточно и 4-х строчек, с детьми постарше можно учить и большие стихотворения.